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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000001, Pregunta relativa a Centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provincia de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a Centros 
de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Algunos Centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provincia de Sevilla se encuentran en una 
situación de impago. En algunos casos, como en el CAIT de Morón de la Frontera, las tres profesionales tera-
peutas que componen su plantilla llevan más de un año sin percibir los pagos correspondientes al desempeño 
de sus funciones durante el año 2012 hasta la fecha (más de un año). Y a pesar de ello, los profesionales 
autónomos siguen ejerciendo sus funciones y cumpliendo con sus obligaciones de estar al corriente en las 
cuotas de Seguridad Social, Hacienda e impuestos locales.

La Delegación Provincial de Sevilla de Salud y Bienestar Social comunica que los procedimientos ad-
ministrativos correspondientes a su administración están correctamente realizados y que se encuentran en 
Pagos pendientes en Tesorería General de Hacienda y Administración Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que no se efectúan los citados pagos?
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¿Cuáles son los CAIT en funcionamiento en la provincia de Sevilla que están sufriendo esta situación 
de impago?

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno para el abono de estas cantidades pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000002, Pregunta relativa a Centro de Atención Infantil Temprana (CAIT) de Morón de la 
Frontera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a Centro 
de Atención Infantil Temprana (CAIT) de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las tres terapeutas que conforman la plantilla del Centro de Atención Infantil Temprana (CAIT) de Morón 
de la Frontera, centro que funciona a través de convenio de colaboración entre la Consejería de Salud y 
Bienestar Social y el Ayuntamiento de Morón de la Frontera desde 1991 y con una zona de influencia amplia 
(Morón, Montellano, Coripe, Pruna y El Coronil), no perciben los pagos correspondientes al desempeño de 
sus funciones desde enero de 2012 hasta la fecha (más de un año), a pesar de que las tres profesionales 
autónomas siguen ejerciendo sus funciones y cumpliendo con sus obligaciones de estar al corriente en las 
cuotas de Seguridad Social, Hacienda e impuestos locales.

Siendo obligación del Ayuntamiento establecer la relación contractual con los profesionales que prestan el 
servicio, y obligación de la Delegación Provincial de Sevilla de Salud y Bienestar Social financiar el progra-
ma, y habiéndose comunicado tanto por el Ayuntamiento de Morón de la Frontera como por la Delegación 
Provincial de Salud y Bienestar Social que los procedimientos administrativos correspondientes a ambas 
administraciones están correctamente realizados y que se encuentran en pagos pendientes en Tesorería 
General de Hacienda y Administración Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 160 IX LEGISLATURA 11 de febrero de 2013

Pág. 10

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que no se efectúan los citados pagos y qué previsión de abono tiene el Consejo 
de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000003, Pregunta relativa a perforación en Jaén para búsqueda de hidrocarburos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a perforación en 
Jaén para búsqueda de hidrocarburos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la publicación de la existencia de hidrocarburos en zonas muy concretas de la provincia de Jaén, 
existe incertidumbre y miedo en las poblaciones afectadas por el temor de las técnicas utilizadas en otras 
zonas de nuestro país para la extracción de hidrocarburos, concretamente la técnica extractiva de la fractura 
hidráulica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha autorizado la Junta de Andalucía algún proyecto de búsqueda de hidrocarburos en la provincia de 
Jaén?

En caso positivo, ¿ha sido sometido a la evaluación de impacto ambiental en los términos previstos por 
la Directiva de impacto ambiental?
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¿Tiene la Junta de Andalucía descartado o prohibido el uso de la técnica de la fractura hidráulica en 
posibles sondeos de proyectos o futuras autorizaciones de búsqueda de hidrocarburos?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000009, Pregunta relativa a reunión mantenida entre el Consejero de Administración Local 
y Relaciones Institucionales de la Junta de Andalucía y el Ministro de Hacienda y Administraciones 
Públicas del Gobierno de España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Lo-
cal y Relaciones Institucionales, relativa a reunión mantenida entre el Consejero de Administración Local y 
Relaciones Institucionales de la Junta de Andalucía y el Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas 
del Gobierno de España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 27 de diciembre se produjo una reunión entre el Consejero de Administración Local y Relacio-
nes Institucionales y Vicepresidente de la Junta de Andalucía, Excmo. Sr. D .Diego Valderas, y el Ministro 
de Hacienda y Administraciones Públicas, Excmo. Sr. D. Cristóbal Montoro, a fin de atender la situación de 
falta de liquidez y problemas financieros de las corporaciones locales andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la reunión celebrada y el grado de cumplimiento de los objetivos 
acordados en la citada reunión?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000010, Pregunta relativa a modificación del número de peonadas para acceder al cobro del 
subsidio agrario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Lo-
cal y Relaciones Institucionales, relativa a modificación del número de peonadas para acceder al cobro del 
subsidio agrario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocida la decisión del Gobierno central, del pasado 24 de enero, de reducir de 35 a 20 las peonadas 
necesarias para acceder al subsidio agrario, y dada la manifiesta insuficiencia de la medida para atender 
la situación de más de 200.000 jornaleros andaluces, que se han visto afectados por la reducción de la 
cosecha, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del acuerdo expresado por el Gobierno central, y qué ac-
ciones se articularán ante la situación de los jornaleros andaluces para acceder al cobro del subsidio agrario?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000012, Pregunta relativa a residencias de tiempo libre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a residencias de tiempo libre.

PREGUNTAS

¿Qué política se está siguiendo en relación a las residencias de Tiempo Libre de Andalucía para garantizar 
la viabilidad económica, la generación de ingresos mediante actividades, ampliación a colectivos, revisión de 
precios, etcétera, que faciliten las posibilidades de apertura de la red de Tiempo libre de Andalucía durante 
los doce meses de año, desde lo público, así como el mantenimiento de los trabajadores y trabajadoras 
fijos discontinuos como prioridad en las contrataciones del año 2013, así como el personal actual de todos 
y cada uno de los centros de Tiempo Libre de Andalucía?

¿Cuándo se va a iniciar la temporada?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000015, Pregunta relativa a dotación de personal en oficinas del SAE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a dotación 
de personal en oficinas del SAE.

PREGUNTA

¿Con qué personal se va a dotar a las oficinas del SAE para la correcta y necesaria prestación del servicio 
público a los desempleados, y cómo se va a llevar a cabo?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000017, Pregunta relativa a Canal 2 Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a Canal 2 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Conforme a lo establecido en el contrato programa, se contempla la restitución de canal 2 Andalucía?
¿Para cuándo es posible dicha restitución?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000020, Pregunta relativa a criterios para la selección del personal estatutario eventual en 
los hospitales del SAS

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
criterios para la selección del personal estatutario eventual en los hospitales del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Salud celebrada el día 31 de octubre de 2012, la señora Consejera, a la pregunta rea-
lizada por este portavoz sobre el “sistema de selección del personal estatutario eventual”, respondió: “Pues 
también es muy breve. No tengo conocimiento de que se esté produciendo ningún tipo de incumplimiento 
en relación con el pacto. El pacto está perfectamente establecido, el procedimiento habitual de contratación 
del personal temporal en el Servicio Andaluz de Salud es mediante la bolsa de contratación”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Desconoce la señora Consejera que la Unión General de Trabajadores, según se desprende del cartel 
informativo de su sección sindical del hospital universitario Virgen del Rocío, tiene interpuestas un total de 203 
reclamaciones por irregularidades en dichas contrataciones, así como de la sentencia de 27 de julio de 2011 
contra la contratación específica de un médico especialista al margen de la bolsa regional de contratación?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 160 IX LEGISLATURA 11 de febrero de 2013

Pág. 20

El número de reclamaciones parece indicar que algún incumplimiento del acuerdo sí que existe. ¿Piensa, 
pues, la Consejería tomar alguna medida para corregir la situación?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000021, Pregunta relativa a acondicionamiento de la antigua carretera de IRYDA en Pozo-
blanco (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y D. Enrique Javier Benítez Palma, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a acondicionamiento de la antigua carretera de IRYDA en Pozoblanco (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obra de acondicionamiento de la antigua carretera del IRYDA en el término de la población de Pozo-
blanco, que consiste en el ensanchamiento del trazado de ésta, la ampliación del puente sobre el río Cuzna 
y la intersección de la variante de Pozoblanco, está ya prácticamente finalizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué momento concreto de ejecución de la obra se encuentra y en qué plazo de tiempo podría estar 
finalizada?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Josefa Vioque Zamora y 
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000022, Pregunta relativa a aportaciones a la futura Ley de Movilidad Sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Natividad Redondo Crespo y D. Enrique Javier Benítez 
Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Natividad Redondo Crespo y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a aportaciones a la futura Ley de Movilidad Sostenible.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La función del transporte es garantizar la accesibilidad a los bienes, servicios y contacto con las personas 
independientemente del lugar donde se viva, la capacidad adquisitiva, la edad, el género, etc.

El Estatuto de Autonomía para Andalucía en su artículo 57.3 atribuye a la Comunidad Autónoma la com-
petencia compartida en relación con el establecimiento y regulación de medidas de sostenibilidad ambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a repercutir esta ley en el ámbito de la movilidad y la sostenibilidad?
¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las aportaciones que se están llevando a cabo a la 

futura ley?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Natividad Redondo Crespo y 
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000023, Pregunta relativa a desdoblamiento de la Nacional 340, Vejer-Tarifa-Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Enrique Javier Benítez Palma, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a desdoblamiento de la Nacional 340, Vejer-Tarifa-Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habida cuenta de la buena relación que el Ministerio de Fomento tiene con la Consejería de Fomento y 
Vivienda y con Andalucía en general, me gustaría que nos aclarase una cuestión. El pasado 4 de agosto de 
2011 el Secretario de Estado de Infraestructuras dijo que el proyecto de la A 48, Vejer-Algeciras, está a la 
espera de la declaración de impacto medioambiental por parte de Medio Ambiente.

Mientras llega la respuesta se ha encargado lo que se denomina un plan B, que sería el desdoblamiento 
de la actual Nacional 340, porque parece que piensa que Medio Ambiente va a poner muchos condicionantes 
ambientales. De hecho es posible que digan que atravesando un parque natural no se puede hacer la autovía.

El Secretario de Estado de Infraestructuras veía más viable transformar la nacional 340 aumentando su 
capacidad.

El 26 de octubre de 2011 se decide, por el Ministerio, que tiene que ser desdoblada y se desecha total-
mente la construcción de una autovía: la A-48.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

En las negociaciones que el Ministerio de Fomento ha llevado a cabo con el Consejo de Gobierno para 
la redacción del PITVI, ¿se ha tenido la oportunidad de incluir el desdoblamiento de la N-340?

¿Qué cuantía recoge el PITVI para la realización del desdoblamiento?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Rocío Arrabal Higuera y 
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000028, Pregunta relativa a situación económica de los ayuntamientos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Micaela Navarro Garzón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a situación económica de los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de la difícil situación que atraviesan los ayuntamientos a 
la hora de hacer frente a la devolución de los pagos derivados de los planes de ajuste aprobados por el 
Gobierno de la Nación?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Micaela Navarro Garzón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000029, Pregunta relativa a reunión de alcaldes y FAMP con el Ministro de Hacienda y Admi-
nistraciones Públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Paulino Plata Cánovas, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y Relaciones 
Institucionales, relativa a reunión de alcaldes y FAMP con el Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la reunión celebrada, el 22 de enero, entre la Presidenta accidental 
de la FAMP y los alcaldes de las capitales andaluzas con el Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Paulino Plata Cánovas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000030, Pregunta relativa a campaña de la Secretaría General de Consumo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Francisco Javier Aragón Ariza, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a campaña de la Secretaría General de Consumo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Secretaría General de Consumo ha puesto en marcha una campaña de comprobación de la veracidad 
del etiquetado de determinados productos alimenticios que se declaran saludables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la mencionada campaña?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000031, Pregunta relativa a reducción del número de peonadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Josefa Vioque Zamora, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y Relaciones 
Institucionales, relativa a reducción del número de peonadas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del anuncio de reducción de 35 a 20 peonadas para el 
cobro del subsidio agrario?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000032, Pregunta relativa a encuentro para la elaboración de la nueva Ley Andaluza de Par-
ticipación Ciudadana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Francisco Javier Aragón Ariza, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a encuentro para la elaboración de la nueva Ley Andaluza de Participa-
ción Ciudadana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 12 de enero tuvo lugar en la Delegación del Gobierno de Granada un encuentro para la 
elaboración de la futura Ley Andaluza de Participación Ciudadana, a él han asistido diferentes colectivos 
sociales, juveniles, de consumo y de mujeres entre otros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el mencionado encuentro para la elaboración de la 
futura Ley de Participación Ciudadana?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000036, Pregunta relativa a Estadio de la Juventud de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel Castellano Gámez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a Es-
tadio de la Juventud de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El año pasado dieron comienzo las obras de remodelación y construcción de nuevos equipamientos 
deportivos en el hasta entonces abandonado histórico complejo deportivo del Estadio de la Juventud de 
Granada. Un proyecto de gran importancia para el deporte granadino.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras del Estadio de la Juventud y cuál es la planificación prevista 
para la ejecución de este complejo deportivo?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000037, Pregunta relativa a X aniversario del Museo Picasso de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Remedios Martel Gómez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Remedios Martel Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a x aniver-
sario del Museo Picasso de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este año 2013 se celebra el X aniversario del Museo Picasso de Málaga. Un baluarte de la cultura a 
todos los niveles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para conmemorar los 10 años de trabajo del museo?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
Remedios Martel Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000038, Pregunta relativa a rehabilitación de la iglesia de Santa María la Blanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa 
a rehabilitación de la iglesia de Santa María la Blanca en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 25 de enero de 2013 abrió sus puertas, de nuevo a la ciudadanía, la Iglesia de Santa María 
la Blanca en Sevilla. Después de llevarse a cabo un importante trabajo de restauración en el que la Junta 
de Andalucía ha participado financiando el 80% del total. Es evidente el firme compromiso que el Gobierno 
andaluz tiene con nuestro rico patrimonio histórico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de esta importante intervención en estos bienes artísticos 
y culturales del patrimonio andaluz?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000039, Pregunta relativa a La Alhambra de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a La 
Alhambra de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos conocido los datos de visitantes durante el pasado año en el Conjunto Monumental 
de La Alhambra de Granada, facilitados por el Patronato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los mencionados datos y cuáles son las principales 
actividades y actuaciones relacionadas con la promoción, gestión y atención a los visitantes al Conjunto?

Sevilla, 31 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000040, Pregunta relativa a Museo Arqueológico de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel Castellano Gámez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a Museo 
Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace varios años, permanece cerrado al público el Museo Arqueológico de Granada, siendo esta 
institución de suma importancia para la conservación y la exposición de los materiales arqueológicos de gran 
riqueza que albergan sus fondos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los trabajos previstos de cara a la reapertura al público del museo?

Sevilla, 31 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000041, Pregunta relativa al servicio “salud responde” en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar 
Social, relativa al servicio “salud responde” en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de información y servicios “salud responde”, dependiente de la Consejería de Salud y Bienestar 
Social, permite a los andaluces resolver, en cualquier momento, numerosas gestiones, además de recibir 
todo tipo de información sin moverse de casa, únicamente llamando a un número de teléfono.

Este servicio se puso en marcha en el año 2003, y con el tiempo se han ido incorporando nuevas opcio-
nes para su mejora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué resultados ofrece este servicio desde su puesta en marcha, en la provincia?
¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de este servicio en estos años?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Clara Eugenia Aguilera García y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000042, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Sevilla?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 160 IX LEGISLATURA 11 de febrero de 2013

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000043, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domín-
guez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Paulino Plata 
Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección técnica 
de vehículos (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Málaga?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez, 
Carmelo Gómez Domínguez y 

Paulino Plata Cánovas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000044, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domín-
guez y D. Francisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Va-
llejo Serrano, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección 
técnica de vehículos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Jaén?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez, 
Carmelo Gómez Domínguez y 

Francisco Vallejo Serrano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000045, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Huelva?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000046, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domín-
guez y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Clara Eugenia 
Aguilera García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la en Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección 
técnica de vehículos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Granada?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez, 
Carmelo Gómez Domínguez y 

Clara Eugenia Aguilera García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000047, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domín-
guez y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Jesús María 
Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la 
en Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección 
técnica de vehículos (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Córdoba?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez, 
Carmelo Gómez Domínguez y 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000048, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domín-
guez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez 
Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la en 
Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección técnica 
de vehículos (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Cádiz?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez, 
Carmelo Gómez Domínguez y 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000049, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domín-
guez y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Recio 
Menéndez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a congelación de tarifas en inspección técnica 
de vehículos (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha decretado la congelación, durante el 
año 2013, de las tarifas oficiales establecidas para el servicio de la inspección técnica de vehículos en todas 
las estaciones de inspección técnica de vehículos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido de esta decisión y la repercusión en la provincia de Almería?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez, 
Carmelo Gómez Domínguez y 

Manuel Recio Menéndez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000050, Pregunta relativa a apoyo de la Junta de Andalucía a las energías renovables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, relativa a apoyo de la Junta de Andalucía a las energías renovables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, tiene 
entre sus prioridades el apoyo decidido a las energías renovables, en concreto mediante la articulación de 
programas como el de incentivos para el desarrollo energético sostenible de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la repercusión y balance de este programa?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000051, Pregunta relativa a sistema extrajudicial de resolución de conflictos laborales de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García, Dña. María Cinta Castillo 
Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a sistema extrajudicial de resolución 
de conflictos laborales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema extrajudicial de resolución de conflictos laborales de Andalucía (SERCLA) tiene en sus años 
de funcionamiento una importante trayectoria de resolución de conflictos laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia y resultados ha tenido en la conflictividad laboral este sistema extrajudicial de resolución 
de conflictos de Andalucía en el 2012?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Clara Eugenia Aguilera García, 
María Cinta Castillo Jiménez y 

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000052, Pregunta relativa a supresión de becas Séneca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, relativa a supresión de becas Séneca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Educación ha comunicado la supresión de las becas de movilidad Séneca.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno esta decisión?

Sevilla, 31 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000053, Pregunta relativa a proceso de simplificación administrativa para favorecer el desa-
rrollo de la actividad productiva en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo, relativa a proceso de simplificación administrativa para favorecer el desarrollo de la 
actividad productiva en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, desde la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, se ha señalado que la 
Administración andaluza revisa más de mil procedimientos para identificar, simplificar y reducir las posibles 
trabas administrativas a la actividad económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta revisión y qué efectos puede tener en el desarrollo de la actividad productiva en 
nuestra Comunidad?

Sevilla, 31 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000054, Pregunta relativa a producción territorial de la RTVA en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Francisco Vallejo Serrano, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Francisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de 
la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a producción 
territorial de la RTVA en la provincia de Granada.

PREGUNTA

Después de la unificación de las dos cadenas de televisión de la RTVA el pasado año, ¿cómo ha afectado 
dicha unificación a la producción de la delegación territorial de Granada?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
Francisco Vallejo Serrano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000055, Pregunta relativa a índices de audiencia tras la unificación de las dos cadenas de 
televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, D. Manuel Recio Menéndez y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, D. Manuel Recio Menéndez y D. José Juan Díaz Trillo, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Con-
trol de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a índices de audiencia tras la unificación de las dos cadenas de televisión.

PREGUNTA

Tras la unificación de las señales de Canal Sur Televisión y Canal Sur 2 el pasado año, ¿puede informar 
el Director General sobre los índices de audiencia tras la unificación de las dos cadenas, y de qué manera 
está repercutiendo en los costes de las producciones de Canal Sur TV?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza, 
Manuel Recio Menéndez y 

José Juan Díaz Trillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000056, Pregunta relativa a programación de la RTVA en el carnaval de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Em-
presarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a programación de la 
RTVA en el carnaval de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como en años anteriores se acerca una ineludible cita con la historia y la tradición. Año tras año, los 
Carnavales de Cádiz se han ganado un hueco importante en la programación de la RTVA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cobertura mediática se está realizando, desde la RTVA, del Carnaval de Cádiz, y cuáles son las 
líneas del acuerdo suscrito con el Patronato del Carnaval de Cádiz?

Sevilla, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
María Colón Lozano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000057, Pregunta relativa a negociación del nuevo convenio colectivo de los trabajadores de 
la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la 
RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a negociación del 
nuevo convenio colectivo de los trabajadores de la RTVA y de sus Sociedades Filiales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto a la negociación del nuevo convenio colectivo de los trabajadores de la RTVA y sus Sociedades 
Filiales, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de las negociaciones?

Sevilla, 31 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
María Colón Lozano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000058, Pregunta relativa a disolución de la Mancomunidad de municipios del Bajo Guadal-
quivir

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Mestre García y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Mestre García y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a disolución de la 
Mancomunidad de municipios del Bajo Guadalquivir.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz ante la disolución de la Mancomunidad de municipios del Bajo 
Guadalquivir y las graves consecuencias económicas que se derivan de esta situación para los municipios 
integrantes de dicho ente?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García y 
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000059, Pregunta relativa a prioridad del viaje realizado por la Consejería de Administración 
Local y Relaciones Institucionales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a prioridad del viaje realizado por la Consejería de 
Administración Local y Relaciones Institucionales.

PREGUNTA

¿Considera el señor Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales prioritarios los via-
jes realizados por el señor Consejero al extranjero, en relación a los que debería realizar a los municipios 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000060, Pregunta relativa a deudas con empresas constructoras de la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a deudas con empresas constructoras de la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reunión mantenida con la Asociación de Constructores de Málaga, se nos ha trasladado la difícil 
situación económica que estas empresas están atravesando, en gran medida debido al endeudamiento que 
la Administración Pública andaluza tiene contraído con ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué deuda y qué plan de pagos y plazos tiene previsto la Excma. Sra. Consejera de Fomento y Vivienda 
para las empresas constructoras de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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9-13/POC-000061, Pregunta relativa a despidos en el Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a despidos en el Servicio Andaluz de Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los recientes despidos de trabajadores que se han producido en el Servicio Andaluz de Empleo sitúan 
a este organismo al borde del colapso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

Ante esta situación, ¿cómo piensa el Ejecutivo andaluz atender las cada vez mayores necesidades de 
asesoramiento y tutela que la gran cantidad de desempleados de nuestra Comunidad precisan?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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9-13/POC-000066, Pregunta relativa a colaboración con la red de centros de Formación Profesional 
para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a colaboración con la red de centros de Formación Profesional 
para el empleo.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de continuidad de colaboración tiene la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo de la Junta de Andalucía con la red de centros de formación dependiente de organismos públicos 
locales y entidades sin ánimo de lucro y entidades privadas, en la que han sustentado la ejecución de la 
Formación Profesional para el empleo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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9-13/POC-000067, Pregunta relativa a líneas del Gobierno andaluz en materia de prevención de riesgos 
laborales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a líneas del Gobierno andaluz en materia 
de prevención de riesgos laborales.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas que sigue el Gobierno andaluz en materia de prevención de riesgos laborales?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-13/POC-000068, Pregunta relativa a balance del Plan de Choque por el Empleo en Andalucía, desde 
su aprobación hasta el 31 de diciembre de 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a balance del Plan de Choque por el Empleo 
en Andalucía, desde su aprobación hasta el 31 de diciembre de 2012.

PREGUNTA

¿Qué proyectos se han puesto en marcha desde la aprobación del Plan de Choque por el Empleo en 
Andalucía hasta el 31 de diciembre de 2012; qué importe se ha ejecutado, y cuántos puestos de trabajo 
directos se han creado en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-13/POC-000069, Pregunta relativa a destitución del Secretario General de Innovación de la Conseje-
ría de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a destitución del Secretario General de Innovación de la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones que han llevado al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
a destituir al Secretario General de Innovación?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz.
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9-13/POC-000070, Pregunta relativa a UTEDLT

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a UTEDLT.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo Rector del Servicio Andaluz de Empleo promovió la creación de los entes supramunicipales 
(UTEDLT) como órganos operativos para promover el empleo en los entornos locales, estando éstos coo-
participados por la Junta de Andalucía y los ayuntamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué acuerdos ha llegado el Consejo de Gobierno con los ayuntamientos para la retirada, de la 
Consejería de Economía, innovación, Ciencia y Empleo, de los organismos cooparticipados UTEDLT en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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9-13/POC-000071, Pregunta relativa a pagos realizados a los intermediarios de los ERE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a pagos realizados a los intermediarios de los ERE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según un Informe de la Agencia Tributaria hecho público, las sociedades Vitalia y Uniter cobraron 
34.643.203 € del Presupuesto andaluz entre 2006 y 2010, sin embargo, en sede parlamentaria, la Consejera 
de Hacienda y Administración Pública afirmó que en la contabilidad presupuestaria no figura ningún pago 
directo realizado a ningún intermediario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo dicha contradicción?
¿Existen más pagos realizados a otros intermediarios distintos a los señalados?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.
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9-13/POC-000073, Pregunta relativa a adaptación del anteproyecto del puerto de La Caleta de Vélez-
Málaga (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a adaptación del anteproyecto del puerto de La Caleta de 
Vélez-Málaga (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la adaptación del anteproyecto del puerto de La Caleta de Vélez-Málaga 
(Málaga) para su adecuación al cumplimiento de las exigencias medioambientales?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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9-13/POC-000074, Pregunta relativa a fraude en las VPO de Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fraude en las VPO de Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la inspección de vivienda para los casos de fraude en las VPO de Dos 
Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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9-13/POC-000075, Pregunta relativa a plan de rehabilitación de barriadas degradadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a plan de rehabilitación de barriadas degradadas.

PREGUNTA

¿Va a abordar la Consejería de Fomento y Vivienda la elaboración de un plan de rehabilitación de ba-
rriadas degradadas?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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9-13/POC-000076, Pregunta relativa a instalación de ascensor en edificio de viviendas de Polígono Sur, 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a instalación de ascensor en edificio de viviendas de 
Polígono Sur, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo va a iniciar la Consejería de Fomento y Vivienda las obras para la instalación del ascensor en 
la calle Poeta Manuel Benítez Carrasco, núm. 1, bloque 5, del conjunto Giralda Sur, en el Polígono Sur de 
Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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9-13/POC-000077, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas del parque de titularidad de la Junta de Andalucía se han destinado a evitar desahucios?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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9-13/POC-000078, Pregunta relativa a retirada del andamio interior en la iglesia de Santa María la Mayor 
de Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a retirada del andamio interior en la iglesia de Santa María la 
Mayor de Linares.

PREGUNTA

¿Cuándo retirará la Consejería de Fomento y Vivienda el innecesario andamio interior de la iglesia de 
Santa María la Mayor de Linares que tanto entorpece y molesta a fieles y cofrades?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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9-13/POC-000079, Pregunta relativa a antiguo convento de La Trinidad de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a antiguo convento de La Trinidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué razones han justificado la demolición de los pabellones militares del antiguo convento de La Trini-
dad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000080, Pregunta relativa a puente romano de Villa del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a puente romano de Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación del puente 
romano de Villa del Río (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000081, Pregunta relativa a estación de ferrocarril en Baza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a estación de ferrocarril en Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación de la estación de 
ferrocarril de Baza (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000082, Pregunta relativa a palacio de Cadimo en Baza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a palacio de Cadimo en Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación y restauración 
del palacio de Cadimo en Baza (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000083, Pregunta relativa a palacio de Peñaflor en Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a palacio de Peñaflor en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué consideración le merece a la Consejería de Cultura y Deporte el estado de conservación y qué 
actuaciones tiene previstas en el Palacio de Peñaflor en Écija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000084, Pregunta relativa a palacio de Almanzora en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a palacio de Almanzora en Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación del palacio de 
Almanzora (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000085, Pregunta relativa a palacio del Duque del Infantado en Baza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a palacio del Duque del Infantado en Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación del Palacio 
del Duque del Infantado de Baza (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000086, Pregunta relativa a palacio de Los Enríquez en Baza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a palacio de Los Enríquez en Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación y restauración 
del palacio de Los Enríquez en Baza (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000087, Pregunta relativa a palacio de Arizón en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a palacio de Arizón en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación del palacio de 
Arizón en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000088, Pregunta relativa a puente de Ariza en Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a puente de Ariza en Úbeda (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para la conservación del puente de 
Ariza en Úbeda (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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9-13/POC-000089, Pregunta relativa a la casa-palacio de Los Cuadra en Utrera (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la casa-palacio de Los Cuadra en Utrera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La la casa-palacio de Los Cuadra es un inmueble de indudable valor arquitectónico y artístico de la ciudad 
de Utrera, que fue cedido por la Dirección General de Patrimonio del Ministerio de Economía y Hacienda en el 
año 2005 para su rehabilitación y puesta en valor como centro de interpretación del Ayuntamiento de Utrera.

En el año 2009, un incendio en el edificio trasladó los planes y plazos de rehabilitación al tener que 
destinar todas las fuerzas y acuerdos a minimizar los efectos del fuego, estando actualmente las obras de 
rehabilitación paradas con el grave riesgo que ello supone para el edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Cultura conocimiento del estado del palacio e intención de intervenir en él?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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9-13/POC-000090, Pregunta relativa a declaración de Bien de Interés Cultural el yacimiento arqueoló-
gico de Giribaile (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a declaración de Bien de Interés Cultural el 
yacimiento arqueológico de Giribaile (Jaén).

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Cultura y Deportes de la Junta de Andalucía la declaración de Bien de 
Interés Cultural (BIC) el yacimiento arqueológico de Giribaile?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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9-13/POC-000091, Pregunta relativa a horarios de museos y conjuntos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a horarios de museos y conjuntos.

PREGUNTA

¿Qué criterios técnicos justifican los cambios de los horarios en museos y conjuntos gestionados por la 
Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 160 IX LEGISLATURA 11 de febrero de 2013

Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTA PARA RESPuESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000092, Pregunta relativa a reducción de salario del Director General y demás directivos de 
la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a reducción de salario del Director General y demás 
directivos de la RTVA.

PREGUNTA

¿Considera que con las medidas adoptadas a finales de 2012, en relación a la reducción de salarios del 
Director General y demás directivos de la RTVA, se da cumplimiento al acuerdo del Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía en relación a los salarios de los directivos de las empresas públicas de nuestra 
Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000093, Pregunta relativa a accesibilidad de la programación de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a accesibilidad de la programación de la RTVA.

PREGUNTA

¿En qué porcentaje está siendo accesible a las personas con discapacidad la actual programación de 
Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000094, Pregunta relativa a negociación sobre aplicación de la Ley 3/2012 en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a negociación sobre aplicación de la Ley 3/2012 en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo se está desarrollando el proceso de negociación con los representantes de los trabajadores en 
relación a la aplicación de la Ley 3/2012 de medidas fiscales, administrativas, laborales y en materia de 
Hacienda Pública para el reequilibrio económico-financiero de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000095, Pregunta relativa a cierre económico del ejercicio 2012 de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a cierre económico del ejercicio 2012 de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué previsión de cierre económico tiene previsto para el año 2012 en la Agencia Pública Empresarial 
de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000096, Pregunta relativa a nuevo convenio colectivo para los trabajadores de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a nuevo convenio colectivo para los trabajadores de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo se está desarrollando y en qué fase se encuentra el proceso de negociación del nuevo convenio 
colectivo para la RTVA y sus empresas filiales?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000097, Pregunta relativa a retransmisión de los carnavales de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Víctor Manuel González García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular An-
daluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a retransmisión de 
los carnavales de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos para que este año la RTVA no haya retransmitido el concurso oficial de 
agrupaciones del Carnaval de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López y 
Víctor Manuel González García.
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9-13/POC-000098, Pregunta relativa a pluses y sobresueldos a trabajadores de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a pluses y sobresueldos a trabajadores de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Dirección General de la RTVA sobre la denuncia de pluses y sobresueldos a 
trabajadores de esta empresa, sin estar establecidos en el convenio colectivo de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000099, Pregunta relativa a traducción del lenguaje de signos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a traducción del lenguaje de signos.

PREGUNTA

¿En qué situación de pago se encuentran los servicios de traducción de lengua de signos de Canal Sur 2?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/POC-000101, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con las asociaciones de perso-
nas sordas de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con las asociaciones de 
personas sordas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Ejecutivo andaluz abonar la deuda que mantiene con la Federación Andaluza de Aso-
ciaciones de Personas Sordas (FAAS) ante la desesperada situación en la que se encuentran sus asociados 
por el incumplimiento del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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9-13/POC-000102, Pregunta relativa a programa de inclusión social

Formulada por la Excma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a programa de inclusión social.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz sobre el programa de inclusión social?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/POC-000103, Pregunta relativa a huelga en la sanidad pública andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a huelga en la sanidad pública andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las movilizaciones llevadas a cabo por el colectivo de profesiona-
les de la sanidad pública en nuestra Comunidad y los motivos que han provocado dichas movilizaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.
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9-13/POC-000104, Pregunta relativa a nuevo centro de salud en Herrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevo 
centro de salud en Herrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social proceder a la apertura del nuevo centro 
de salud de la localidad sevillana de Herrera?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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9-13/POC-000105, Pregunta relativa a camas hospitalarias en la provincia de Cádiz

Formulada por el Excmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a camas hospitalarias en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de camas hospitalarias disponibles en centros del SAS en la provincia de Cádiz 
durante los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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9-13/POC-000106, Pregunta relativa a construcción del hospital de alta resolución de Cazorla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2013
Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a construcción del hospital de alta resolución de Cazorla.

PREGUNTA

¿Cuándo prevé el Gobierno andaluz que puedan finalizar las obras, prometidas y comprometidas con los 
habitantes de la comarca de la Sierra de Cazorla, relacionadas con el Hospital De Alta Resolución?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.


	BOPA 160, de 11 de febrero de 2013
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta oral en Comisión
	9-13/POC-000003, Pregunta relativa a perforación en Jaén para búsqueda de hidrocarburos
	9-13/POC-000001, Pregunta relativa a Centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provincia de Sevilla
	9-13/POC-000009, Pregunta relativa a reunión mantenida entre el Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales de la Junta de Andalucía y el Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno de España
	9-13/POC-000002, Pregunta relativa a Centro de Atención Infantil Temprana (CAIT) de Morón de la Frontera (Sevilla)
	9-13/POC-000010, Pregunta relativa a modificación del número de peonadas para acceder al cobro del subsidio agrario
	9-13/POC-000012, Pregunta relativa a residencias de tiempo libre
	9-13/POC-000015, Pregunta relativa a dotación de personal en oficinas del SAE
	9-13/POC-000017, Pregunta relativa a Canal 2 Andalucía
	9-13/POC-000020, Pregunta relativa a criterios para la selección del personal estatutario eventual en los hospitales del SAS
	9-13/POC-000021, Pregunta relativa a acondicionamiento de la antigua carretera de IRYDA en Pozoblanco (Córdoba)
	9-13/POC-000022, Pregunta relativa a aportaciones a la futura Ley de Movilidad Sostenible
	9-13/POC-000023, Pregunta relativa a desdoblamiento de la Nacional 340, Vejer-Tarifa-Algeciras
	9-13/POC-000028, Pregunta relativa a situación económica de los ayuntamientos andaluces
	9-13/POC-000029, Pregunta relativa a reunión de alcaldes y FAMP con el Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas
	9-13/POC-000030, Pregunta relativa a campaña de la Secretaría General de Consumo
	9-13/POC-000031, Pregunta relativa a reducción del número de peonadas
	9-13/POC-000032, Pregunta relativa a encuentro para la elaboración de la nueva Ley Andaluza de Participación Ciudadana
	9-13/POC-000036, Pregunta relativa a Estadio de la Juventud de Granada
	9-13/POC-000037, Pregunta relativa a X aniversario del Museo Picasso de Málaga
	9-13/POC-000038, Pregunta relativa a rehabilitación de la iglesia de Santa María la Blanca en Sevilla
	9-13/POC-000039, Pregunta relativa a La Alhambra de Granada
	9-13/POC-000040, Pregunta relativa a Museo Arqueológico de Granada
	9-13/POC-000041, Pregunta relativa al servicio “salud responde” en Granada
	9-13/POC-000042, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Sevilla)
	9-13/POC-000043, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Málaga)
	9-13/POC-000044, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Jaén)
	9-13/POC-000045, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Huelva)
	9-13/POC-000046, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Granada)
	9-13/POC-000047, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Córdoba)
	9-13/POC-000048, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Cádiz)
	9-13/POC-000049, Pregunta relativa a congelación de tarifas en inspección técnica de vehículos (Almería)
	9-13/POC-000050, Pregunta relativa a apoyo de la Junta de Andalucía a las energías renovables
	9-13/POC-000051, Pregunta relativa a sistema extrajudicial de resolución de conflictos laborales de Andalucía
	9-13/POC-000052, Pregunta relativa a supresión de becas Séneca
	9-13/POC-000053, Pregunta relativa a proceso de simplificación administrativa para favorecer el desarrollo de la actividad productiva en Andalucía
	9-13/POC-000054, Pregunta relativa a producción territorial de la RTVA en la provincia de Granada
	9-13/POC-000055, Pregunta relativa a índices de audiencia tras la unificación de las dos cadenas de televisión
	9-13/POC-000056, Pregunta relativa a programación de la RTVA en el carnaval de Cádiz
	9-13/POC-000057, Pregunta relativa a negociación del nuevo convenio colectivo de los trabajadores de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
	9-13/POC-000058, Pregunta relativa a disolución de la Mancomunidad de municipios del Bajo Guadalquivir
	9-13/POC-000059, Pregunta relativa a prioridad del viaje realizado por la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales
	9-13/POC-000060, Pregunta relativa a deudas con empresas constructoras de la provincia de Málaga
	9-13/POC-000061, Pregunta relativa a despidos en el Servicio Andaluz de Empleo
	9-13/POC-000066, Pregunta relativa a colaboración con la red de centros de Formación Profesional para el empleo
	9-13/POC-000067, Pregunta relativa a líneas del Gobierno andaluz en materia de prevención de riesgos laborales
	9-13/POC-000068, Pregunta relativa a balance del Plan de Choque por el Empleo en Andalucía, desde su aprobación hasta el 31 de diciembre de 2012
	9-13/POC-000069, Pregunta relativa a destitución del Secretario General de Innovación de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
	9-13/POC-000070, Pregunta relativa a UTEDLT
	9-13/POC-000071, Pregunta relativa a pagos realizados a los intermediarios de los ERE
	9-13/POC-000073, Pregunta relativa a adaptación del anteproyecto del puerto de La Caleta de Vélez-Málaga (Málaga)
	9-13/POC-000074, Pregunta relativa a fraude en las VPO de Dos Hermanas (Sevilla)
	9-13/POC-000075, Pregunta relativa a plan de rehabilitación de barriadas degradadas
	9-13/POC-000076, Pregunta relativa a instalación de ascensor en edificio de viviendas de Polígono Sur, Sevilla
	9-13/POC-000077, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía
	9-13/POC-000078, Pregunta relativa a retirada del andamio interior en la iglesia de Santa María la Mayor de Linares
	9-13/POC-000079, Pregunta relativa a antiguo convento de La Trinidad de Málaga
	9-13/POC-000080, Pregunta relativa a puente romano de Villa del Río (Córdoba)
	9-13/POC-000081, Pregunta relativa a estación de ferrocarril en Baza (Granada)
	9-13/POC-000082, Pregunta relativa a palacio de Cadimo en Baza (Granada)
	9-13/POC-000083, Pregunta relativa a palacio de Peñaflor en Écija (Sevilla)
	9-13/POC-000084, Pregunta relativa a palacio de Almanzora en Almería
	9-13/POC-000085, Pregunta relativa a palacio del Duque del Infantado en Baza (Granada)
	9-13/POC-000086, Pregunta relativa a palacio de Los Enríquez en Baza (Granada)
	9-13/POC-000087, Pregunta relativa a palacio de Arizón en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)
	9-13/POC-000088, Pregunta relativa a puente de Ariza en Úbeda (Jaén)
	9-13/POC-000089, Pregunta relativa a la casa-palacio de Los Cuadra en Utrera (Sevilla)
	9-13/POC-000090, Pregunta relativa a declaración de Bien de Interés Cultural el yacimiento arqueológico de Giribaile (Jaén)
	9-13/POC-000091, Pregunta relativa a horarios de museos y conjuntos
	9-13/POC-000092, Pregunta relativa a reducción de salario del Director General y demás directivos de la RTVA
	9-13/POC-000093, Pregunta relativa a accesibilidad de la programación de la RTVA
	9-13/POC-000094, Pregunta relativa a negociación sobre aplicación de la Ley 3/2012 en la RTVA
	9-13/POC-000095, Pregunta relativa a cierre económico del ejercicio 2012 de la RTVA
	9-13/POC-000096, Pregunta relativa a nuevo convenio colectivo para los trabajadores de la RTVA
	9-13/POC-000097, Pregunta relativa a retransmisión de los carnavales de Málaga
	9-13/POC-000098, Pregunta relativa a pluses y sobresueldos a trabajadores de la RTVA
	9-13/POC-000099, Pregunta relativa a traducción del lenguaje de signos
	9-13/POC-000101, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con las asociaciones de personas sordas de Andalucía
	9-13/POC-000102, Pregunta relativa a programa de inclusión social
	9-13/POC-000103, Pregunta relativa a huelga en la sanidad pública andaluza
	9-13/POC-000104, Pregunta relativa a nuevo centro de salud en Herrera (Sevilla)
	9-13/POC-000105, Pregunta relativa a camas hospitalarias en la provincia de Cádiz
	9-13/POC-000106, Pregunta relativa a construcción del hospital de alta resolución de Cazorla






